
МАСОВІ АРЕШТОВАНЯ РА- Жінка страйкуючих майнерів 
ДИКАЛЬНИХ РОБІТНИ

КІВ В японп.

Знищили перейшовші з Руну- НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ. , З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ, 
нїї банди. прогнали скебів.Україна на поміч голодуючим. Загранична торговая Радян

ської України. П1ТСБУРҐ, Кензес. ІЗ. гру- 
Боево настроєні жінки

БЕРЛІН, 9. грудня. — “Фор- 
вертс” доносить, що петлюрів
ські банди, які 'перейшли ру
мунську границю і напали на 

і Тераспол (над Дністром) ЗІ
ВІ СТИ ПРО ПОВСТАНЕ НА стали знищені червоними вій

ськами.

ХАРКІВ, 11. листопада. Полї- ! дня.
ційні власти перевели масові страйкуючих майнерів в око- 
ревізії по домах лівих соціядї- лицях копалень вугля в стейтї 
стів в Токіо і по всіх иниіих мі- Кензес не допустили нині ра- 
стах, а відтак арештували сот- но страйколомів до трох копа- 
кн осіб, яких підозрівають о лень компанії “Сентрад Код 
ширене комуністичної пропа- і анд Кок Ko". В боротьбі ра

нено кілька осіб і знищено мо-

ТОКІО, 10. грудня.До 1. листопада Український ХАРКІВ, 8. листопада. — О- 
Комітет Помочі" Голодуючим деський губерніальний відділ 
вислав в голодуючий округ заграничноі торговлі зорганї- 
182 вагонів поживи. До 4. ли- зував спеціальну майстерню 
стопада прибуло на Україну з для підготовленя до експорту 
голодуючих околиць 108.515; щетини, 
дїтий.

ПОЛОЖЕНЕ В ІНДП СТАЕ 
ЩОРАЗ ГРІЗНІЙШИМ.

Масові арештована мушин і 
женщин на порядку дня.

у ПОДІЛЮ БУЛИ ВИ
ДУМКАМИ. (“Роста", Відень.) ; Губерніальний відділ загра- 

: ничної торговлі відкрив това
ровий пункт для с купована 

і срібла.
На складах заготовлено до

ганди.
В Осака, Нагоя, Кіото і ин- торові вози, 

ших промислових осередках. : 
д? з приводу безробітя і зни- 
женя платні панує серед робіт
ників велике иевдоволенє, по-
лїційні власти, шукаючи за І РИГА, 13. грудня.—Дня 11. 
“революційною” літературою,- грудня російські совітські вій- 
насильио вдиралн ся до по- ська почали кампанію на тери

торії Карелії в цїлн очищеня її 
Між арештованими находять від повстанчих банд. В райо- 

ся Кін Ямакава і Томігіко Са- ні Реполї ведеть ся завзята 
каї, соціялістнчні провідники борба.
від 25 років. Вони були това- ; Карелія граничить на півночі 
ришами і учениками японсько-|з Фінляндією. Дня 5. грудня 
го радикала Деніро Котоку, я- сов. нравнтельство вислало до 
кого - перед 1Г роками прави- ( Фінляндії ноту, домагаючись, 
тельство покарало смертю.

В їх помешканях була пере- ти карельським контрреволю- 
ведена дуже основна ревізія, ційним організаціям,
Поліція забрала богато доку^совітське- нравнтельство буде 
ментів і переводів творів Kâfn приневолене підприняти д, сій 
ла Маркса і инших пролетар-: справі відповідні кроки, 
ських економістів. І

З полїційних кругів доносять 
про одержане інф<ушаеі£'-що і 
партія японських соціялїстів| 
вступила до Комінтериа.

На Україну віраали ся були ли- Польські соціалісти в обороні 
ше зорганізовані І виеквіпу- 

ваиі в Польщі петлю
рівські банди.

петлюрівської авангури.ЛОНДОН, 12. грудня. -— Ві
сти з Індії говорять, що тамо
шнє положене стає з кождим 
днем грізнїйшим. В послїдних 
днях арештовано поверх 600 ін
дуських повстанців, які сидять 
в тюрмах. В послїдних днях 
зістали арештовані всі агіта
тори в Аллагабад, де нині ціл
ковито збоййотовано візиту 
князя Валії

Поміч українських селян І ро
бітників голодуючим в 

Сов. Росії.
ВАРфАВА, 15. листопада. —

І Дня 14. листопада відбула ся, 
МОСКВА, 16. листопада. —] конференція " представників 

Західна капіталістична преса соймових партій і правитель- 
пошнрюе поголоски про мни- ства в кімнатах предсідателя 
ме повстане на Поділю. Сі до- сойму Тремпчиньского. 
несена є нічим иншим лише ,сш конференції обговорювано 
безстидними

Совітські війська почали кам
панію в Карелії.вивозу за границю десятки ти- 

XAPK1R, 10. листопада. — ! сяч шкір та богато шерсти і 
Центральний Комітет Помочі ; піря.
Голодуючим
Центр. Вик. Комітеті вислав в делегації в Константинополі 1 

о , останнім днях в Саратовську вислано взорн ріжних товарів, !
видумками. Як і с„рав> польсько, допомоги у- гу бернію 5 вагонів ріжнород- які є вже заготовлені до екс- 

вже відомо, петлюрівські бан- краінським контрреволюціоне- „оодуктів зібраних в Хап нопту за гоаниіію
Т1””""1 ‘ - --і” реквшувані в Польщі, вірвалн Україну а також ноту радян- 

ся на Україну без жадного по-

Всеукр. До української торговельноїпри
мешкань.

Відділ заграничноі торговлі 
в Запорожській губернії' у сво- 

Комнезаможі Саудівського І їм звіті з кінця жовтня подає 
повіту пожертвували 45 возів до відома, що в дорозі до Ма- 

представник для голодуючих Приволжа. ріюполя находить ся кілька 
З Одеси відійшли поїзди з кораблів зза границі з набо-

В Калькутї арештовано по
верх 150 мущин за пікетоване.
В Бенґальо арештовано цілу сі- передного виповідженя війни, 
мю С. Р. Даса, який що тільки Також добре відомо, що ті бан- 
зістав вибраний президентом ди в більшій части зістали вже 
всеіидійського конгресу. Дас вигнані, 
обстоює програму Ґанді, що
би всюди бойкотувати Англій
ців і не платити властям подат

них.
ського правительства в сій 
справі.

Підчас, коли
щоби вона перестала помага-правительства і шеф генераль

ного штабу Сїкорск.і старали товарами і збіжем, зібраними ром около трох мілїонів пудів 
ся цілковито заперечити, що місцевим населенем в користь камінного вугля і коксу.

В дорозі находить ся також 
Катеринославський губерні- транспорт, зложений з 200 ва- 

ки народових демократів — яльний комітет помочі зібрав гонів 
посли

Не може бути і мови про я- 
кого-6 то не було рода повста- 
ня на Поділю або на Радяю 
ській Україні. Згадувані брех

ливі донесеня е видумувані пе-
Збойнотували прибуте князя. Ред08сім 8 заінтересованих

українських емігрантських кру
гах на Заході.

инакше
таке поперте контрреволюціо- голодуючих, 
перам вказувано, представни

ків.
... рижу, нагруженого в

Дубановіч і Черневскі — для голодуючих 12 міл. рублів турецькій пристані Ензелї. 
стверджували, що між Поль- готівкою. Кооперативний ко- р„ж призначений для робітни- 
щею і українськими контрре- мітет відкриває на днях дї-1 ків в Донбасі.
волюціонерами істнував тай- точу захоронку для 100 дїтий _______ _
вий союз і щолевні польські з Приволжа. Удержанє дїтий
круги дали українським контр- буде переводити ся з відчис- Будівельний плян на ІІолтав- 
революціонерам матеріальну і лень при товарообміні. Відділ шині.
моральну поміч в сім послід- охорони материнства і дїтий ПОЛТАВА. _ Губерніальна
нім наїзді. Шеф генерально- відкриває приют для 80 дїтий з економічна нарада потвердила 
го штабу заявив, що лише кіль- Приволжа. будівельний плян на 1922*р.

Після сего плину маеть ся 
працювали на ділі в поближу Поміч шведських професійних "обудувати в слідуючім році 
границі, втікло через Збруч, союзів. 500 шкільних будинків, 123 лї-
довідавши ся про боротьбу на карень і перевести ряд ремон-
Радянській Україні. ШТОКГОЛЬМ, 16. листопа- тів, Як наприклад ремонтів 200

Представник Польської Соці- да- — Центральний Комітет робітничих кватир. 
ялїстичної Партії Барлїцкі е- шведських професійних союзів, 
нергічно домагав ся від пра- зібрав для голодуючих в Росії

80.000 корон.

Викрили велику комуністичну 
організацію.АЛЛАГАБАД 12. грудня. —

Коли князь Вал її прибув сюди 
нині місто виглядало мов мер
тве. Організація Ганді нереве- t

ла вповні у планований бойкот. ЧІчеріи заперечує вістки про 
Майже все населене Аллагаба-

("Роста”, Відень.) РИГА, 22. листопада. — В мі-
7. грудня зістала арештова- стї Вільмарі лотишські полїцій- 

на 19-літна Магара Сакі, дочка ні власти викрили велику ко- 
визначного японського кому- мунїстичну організацію, якої 
міста Сакі, за те, що вона роз- j діяльність була поширена на 
давала під фабрикою летючки, цілу Латвію. Згадана органї- 
Ії грозить кара до 5 літ вязни- : зація мала "ячейки" (відділи) 
ці. Гірше маеть ся справа з евен по всіх важнїйших місцевостях 
туальним засудом Кіна Ямака- 'Латвії.
ви і Томігіка Сакаї, яких полі- Поліція арештувала вже ЗО 
ція уважає провідниками кому- ! членів комуністичних “яче- 
містичного руху в Японії. Най- йок". 
висша кара за “бунтівництво" і ходить ся богато 
е досмертна

повстане на Україні.
ду, яке числить 150.000 осіб, не 
виходило нині на вулиці, які 
хотяй прикрашені прапорами, 
були пусті, коли князь переїз
див ними зі ста ції.

В цілім місті панувала гро
бова Чншина так як всі робіт
ники застрайкували.

РИГА, 19. листопада."— Со
вітський народний комісар за- 
граничних справ Чічерін доно
сить слідуюче:

Вісти, які йдуть з Польщі і 
поширюють ся ворожою Росії 
пресою, будьте на Україні е 
повстане, являєть ся цїлкови- 

Нїякого пов-

кох воєнних плїнників, котрі

І

Між арештованими не
визначнихПотверджено також кошто

риси пропонованої спеціяль- 
ною комісією каналізації.

або лотишських діячів. Всіх ареш
тованій перевезено до Риги, 

Між арештованими находить де небавом розпічнеть ся про
ти них слідство.

вязницятою брехнею.
Військо убило 81 Моплягів. стани на Україні нема. Був на

їзд петлюрівських банд, які 
сформували ся в Польщі. Бан
ди ховають ся в лісах, тому лі

сне рть.
вительства, шоби воно строго 
поступило супроти тих газет, 
які опублікували ВІДОМОСТІ! 
про польську допомогу відді
лам Петлюри, потягаючи їх до 
відвічальности за протидер
жавну пропаганду.

(“Роста", Відень.)КАЛТКУТ, 13. грудня. — Ко
ло Червар прийшло до бороть
би між повстанцями і прави- 
тельственним військом, в якій квідація їх не була переведена

відразу; їх лїквідуеть ся по- 
степенно. Всі оповіданя про

ся також провідник анархо-ко- 
мунїстів Осуґо.Цукроварні на Україні.

Група німецьких капіталіс
тів, зорганізована в синдикат, 
заключила договір з Представ
никами 58 цукроварень на У- 
країнї з річною продукцією 40 
мілїонів пудів цукру. Синдикат 
німецьких капіталістів обовя- 
зуеть ся уділити властителям 
українських цукроварень кре
диту.

Чеські комуністи зібрали 
1,179.692 корон.

ПРАГА, 15. листопада. — 
Збірка чеських комуністів для 
голодуючих в Росії виносить 
за тиждень від 6 до 12 листопа
да 190.411 корон. Всього зі
брано дотепер на сю ціль 
1,179.692 корон.

Безпосередною причиною а- 
рештовань було появлене в 
промислових містах афішів з 
написами: “Проч з капіталіз
мом! Творіть комуністичний 
лад!”, “Дрожіть ви, пануючі 
кляси, бо революція надхо
дить!" і т. п.

Переслідуване соціялїстич- 
ного руху японськими властя-

МІСЯЧНІ ЗБОРИ.
зістало убитих 81 Моплягів.

В Дельті арештовано про- 
' відника Асаф Алї і 53 повстан- ' повстане, про наближене пов- ; в виду сег0 становища П.П.

ЦІ в. станц,в д.° Ки,ва ! ИНШ1 являють 1С. знова була заатакована на-
-----------  ся звичаищсенькою видумкою. родовими демократами як

партія “імперіялїстичних соці-
Бандитський напад цілковито ; ял-мілітаристів”. 

зліквідований.

РІВНЕ, 9. листопада.-— По-

Повідомляеть ся всіх членів
відділу У. Р. Д. в Вінніпегу, що 
місячні збори відділу відбу
дуть ся в неділю, дня 18. груд
ня о год. 2.30 пополудня. На 
зборах заряд здасть своє спра- 
воздане як рівнож е і инші 
важні справи до полагоджена, 

ми довела до сего, що богато Кождий член повинен обовяз- 
соціялїстів спинило ся в край-1 ново явитись на зборах в взна
нім лівім крилі партій

Інтернують провідників Індій
ських націоналістів.

(“Роста", Відень.)
РАНГУН, Бурма, 9. грудня.—

В виду скорого приїзду до 
. провінції Бурми наслідника граничні власти сповіщають у- Польський представник Пулав- 

англійського престол а, губер рядово, що бандитський наїзд скі опустив Харків,
натор тої провінції Кредак ви- на другий бік Збруча е цілко- ВІЛЬНО, 10. листопада, 
дав розказ інтернувати на час вито зліквідований, 
побуту тут наслідника всіх (“Роста”, Відень.)
провідників індійських націо
налістів.

Девятий Всеросійський Зїзд 
Совітів. чений час. Заряд.Стан здоровая Короленка.

“Руль" доносить, що стан 
здоровля Короленка погіршив 
ся. Гіисьменникови відняло мо
ву. Мимо сего він «е перестає 
працювати над своїми “За- 
пйсками".

МОСКВА, 7. листопада (Ро- 
— ста, Відень). — Президія Все- 

Ґазета “5изер Таґ” отримала російського Центрального Ви- 
донесене з Варшави, що голо- конавчого Комітету видала по
вз Ради Народних Комісарів оик на Девятий Всеросій- 
У.С.Р.Р. Раковський

ІОН!

КОНЦЕРТИ І ПРЕДСТАВЛЕНА
повіло- ський Зїзд Совітів, що має за-Віддїли Тютюнника розбито, а 

штаб полонено.
жкгоооооскюоогхкюоскнхюоооооскюотюооооооаоскяя:мив польського днпльоматич- чати ся 20. грудня. Програма

ного представника на Україні зїзду обіймає слідуючі точки: -----------
МОСКВА, 19. листопада. —! Пулавского, то допити злов- Звіт всеросійського цеп-1 Галицька нафта в француських 

Наїхавші на Україну при помо- лених петлюрівських бандитів трального виконавчого коміте- руках.
Чі польських властий відділи виказали, що польські військо- 
Тютюнника 18. листопада о- 
статочно зліквідовані. Його

ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ!Голо дівка соціалістів а румун
ській тюрмі.

Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому
---------------відіграє—------------

В СУБОТУ, 17. ГРУДНЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
нову чудову драму в 5-ох діях з лрольоґом (написану 

на підставі відомої повісти В. Барвінського) п. н.:

Страйкову голодівку почало 
87 румунських соціалістів в 
тюрмі в Букарешті. Причиною 
страйку було нелюдське посту
повая з увязненими, с головно іх перебито, а часть полонено, 
закуте в кайдани арештованих Штаб також полонено. З захо- 
соціялістів Шайна і Ткаченка, пленої канцелярії Тютюнника 
та покаране карцером увязне- ; взято много документів, які 
них послів Крістеску, Добро- і потверджують участь поль- 
джану, Маріна і Маковея.

ту і ради народних комісарів 
ві власти взяли участь в органі- про заграничне і домашнє по- 
зованю бандитського наїзду на дожене; результати нової еко- 
Радянську Україну. Пулавскі немічної політики;

ЛЬВІВ, 4. листопада — (Ро
ста, Відень). — Українські ча
сописи доносять на підставі 
француських жерел, що оди- 
нанцять француських фірм, які 
розпоряджають капіталом у 
висоті одного мілїярда фран
ків, закупили майже половину 
галицьких нафтових піль. Про
дукція

і 270,000 тон річно і була доси в 
посідайю німецьких капіталі
стів.

головні сили окружено, часть стан черво-
запротестував проти сеі заяви ної армії з огляду на трудно- 
і виїхав до Варшави, щоби ви- с-щ републики під теперішну

пору; боротьба з голодом; 
піднесене рільництва, особли
во в голодуючій области; фі- 

Демонстрація політичних ваз- нанси * буджет; кооперативні
товариства і кооперативне за
конодавство; вибір виконав-

“СКОШЕНИЙ ЦВІТ”яснити сю справу.
(“Роста”, Відень.)

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ О ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ
Ціни місць: 55, 40 і 27 центів (включаючи вор текс)ських властий в тій авантурі.

піль виноситьтих
нїв в Букарешті.Втечі румунських комуністів. В суботу 24-го грудня Кружок відіграє драму зі співами 

і танцями І. Тогобочного п. а: “ДУШОГУБИ".200 бандитів Тютюнника убито 
і 517 полонено.

8/ політичних вязнїв, пере- чого комітету, 
важно комуністів рішило 
дерти ся з тюрми в Букарешті,

Вісьмох румунських комуні
стів, засуджених на вічну ка-j
торгу, в часі перевоженя їх Офіціальне донесене місії У-
з Ясс до Букарешту розбили країнської Радянської Репубди домагаючи ся, щоби їх двох то-
каклани і втїклн з потягу. Чо- ки в Німеччині каже, що бан- варншів увільнено з кайдан. в Совітській Росії харчуєть
тирох з них власти піймали, да Тютюнника, яка під коман- Військо приневолило їх верну- ся тепер на державний кошт: ко знайт“ 8 лостаточній скіль-

аою генерала Янченка перей ти назад до кеди. Слідчий су- 225.000 недужих, 80.000 студен- костн; Насл|лком того фран-
шла з 3-го на 4-го листопада Д>* вводив домаганю деле тів, 15.000 материй з дітьми ііцуськ| КОІ,пани “>сять "фу

гуватись Німцями, які висту
пають нібито як Швайцарцї.

ви-
Та французьким підприєм

цям брак вишколених фахов- 
ців, яких Німцям було не тяж-

КОНЦЕРТ 
Вінніпеґські Жіночі Відділи Помочі Голодуючим в Сов. 

Росії приготовляють на
НЕДІЛЮ, ДНЯ 18. ГРУДНЯ В ЛІЬЕРТИ ТЕМПЛ

(410 Прітчард Евню)

З А Б А В А ІДержавне харчоване.

прочі скрнлн са.

КОНЦЕРТ І ЗАБАВУ.з польської території на Украї- гації висланої потім вязнями. 527.000 жінок з т. зв. материн
ку і яка була заосмотрена к> - Суд зложив відаічальність за ськими картонками, 154.000 дї-
деметамн і арматами, зістала демонстрацію на делегацію і тий в заведених комісаріату

З Москви доносять, що А- розбита 18. листопада. Підчас посадив її в окремих келіях, а здоровля, 154.900 дітий в за-
мерика доставила для гздоду- розгрому банди убито поверх вслід за тим всі еязмї урядили j ведених комісаріятів
ючих в прнволхамському вра- 200 бандитів а 517 взято в по- голодівку на знак 
ю до 1. жовтив с р. 530 ваго- лон. 
ків харчів.

Поміч Америки голодуючим в 
Совітській Росії. Просить ся всіх товаришок і товаришів прийти як най- 

чисденнїйше. Колекта при дверах. Весь дохід призна
чений на поміч голодуючим в Сов. Росії

Початок о год. 8. вечером.
Марія Ярова, секретар.

До Москви приїхала група 
освіти, американських інжінерів, які 

протесту! 115.000 дітий в школах першої мають замір урухомити росій- 
проти тюремного гнету. 1 степенн, 445.700 дітий в шко-|ські фабрики," копальні тарта-

|лах другої степенн. ки і т. п.

ч

Новинки.
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Виходить рази на тиждень — в середу І суботу.------Published semi-weekly — on Wsdneediy and Saturday.
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